
1- jksdM+ uxnh jkf'k 
2- SBI fgEeVlj ********231
3- SBI fgEeVlj ********318
4- SBI fgEeVlj ********821

 
 

1. lekf/k p<+kok jkf'k  
2. pank jkf'k vk;  
3. ihaiklj p<+kok jkf'k   
4. lkfgR; ls tek jkf'k  
5. vf[ky Hkkjrh; fc'uksbZ egklHkk 

'kk[kk fnYyh 
6. vk;dj TDS jkf'k okilh tek  

7. fuekZ.k ckcr nh vfxze jkf'k okilh 
tek  

  
  
  
  

  
  
  
  
  

  
  

  

  

  

  

  
 

 

 

= 

fiNyh jksdM = 

= 

To 

= 25]537-00 
********231 = 16454-14 
********318 = 12330-50 
********821 =     3]0137-98 

= 6,85,862  1. SBI fgEeVlj [kkrk
= 1,59,828  2. SB fgEeVlj [kkrk&
= 17,500  3. SB fgEeVlj [kkrk&
= 500  4. cSad deh'ku [kpZ jkf'k 
= 17,00,000  5. fizVhax pktZ [kpZ jkf'k 

= 46,300  6. etnwjh ikuh fctyh lQkbZ 
etnwjh [kpZ 

fuekZ.k ckcr nh vfxze jkf'k okilh = 30,000  7. QwVdj [kpZ jkf'k

   8. VsyhQksu [kpZ jkf'k

   9. rkEck gou dq.M [kpZ jkf'k
   10. iksLVst [kpZ jkf'k
   11. v-Hkk-t-lsodny 

lkeku [kpZ 
   12. VSaV fdjk;k eqdke [kpZ 
   13. dkuwuh dk;Zokgh dkxtkn [kpZ
   14. jrux<+ Hkwfe [kpZ

   15. ikdZ ikS/kk [kpZ jkf'k 
   16. vuqnku jkf'k [kpZ

gfj;klj f'k{kk gsrq&25000½
jklhlj /kjuk LFky VSaV
fdjk;k& 50000 

   17. fo|qr lkeku [kpZ jkf'k
   18. fo|qr fcy jkf'k [kpZ
   19. ihaiklj yaxj [kpZ jkf'k
   20. Hkkstu'kkyk fuekZ.k dk;Z etn

lkexzh [kpZ jkf'k 
   21. lqyHk 'kkSpky; fuekZ.k dk;Z 

lkexzh o etnwjh [kpZ jkf'
   22. v-Hkk-fc-egklHkk 'kk[kk t;iqj 

fuekZ.k /keZ'kkyk gsrq Hksth jkf'k
   23. izpkj izlkj tkxj.k [kpZ jkf'k 

 24. dk;kZy; yaxj [kpZ
 25. I;kÅ [kpZ jkf'k 

    

 
 
 

fgEeVlj [kkrk-***0231 = 6,84,487 

fgEeVlj [kkrk&***318 = 13,811 

fgEeVlj [kkrk&***821 = 411 

cSad deh'ku [kpZ jkf'k  = 177 

fizVhax pktZ [kpZ jkf'k  = 20,400 

ikuh fctyh lQkbZ = 29,300 

QwVdj [kpZ jkf'k = 12,100 

VsyhQksu [kpZ jkf'k = 7,420 

u dq.M [kpZ jkf'k = 30,000 

iksLVst [kpZ jkf'k = 200 

lsodny ikuh fQfVax = 25,000 

VSaV fdjk;k eqdke [kpZ  = 20,000 

dkuwuh dk;Zokgh dkxtkn [kpZ = 15,700 

jrux<+ Hkwfe [kpZ = 4,800 

ikdZ ikS/kk [kpZ jkf'k  = 3,500 

vuqnku jkf'k [kpZ¼vfuy 
f'k{kk gsrq&25000½ 

jklhlj /kjuk LFky VSaV 
 

= 75,000 

fo|qr lkeku [kpZ jkf'k = 1,100 

fo|qr fcy jkf'k [kpZ = 1,11,262 

ihaiklj yaxj [kpZ jkf'k = 5,491 

Hkkstu'kkyk fuekZ.k dk;Z etnjwh 
lkexzh [kpZ jkf'k  

= 2,48,350 

lqyHk 'kkSpky; fuekZ.k dk;Z 
lkexzh o etnwjh [kpZ jkf'k  

= 2,85,380 

egklHkk 'kk[kk t;iqj 
/keZ'kkyk gsrq Hksth jkf'k 

= 10,00,000 
 

izpkj izlkj tkxj.k [kpZ jkf'k  = 10,200 

dk;kZy; yaxj [kpZ = 9]218 
 = 4,400 

  

=      

vafre jksdM =        

=   



1- jksdM+ uxnh jkf'k 
2- SBI fgEeVlj ********231
3- SBI fgEeVlj ********318
4- SBI fgEeVlj ********821

   
 
 
 
 

= 47820-00 
********231 = 700941-14 
********318 = 26141-50 
********821 =     30548-98 

 
 


